



社区和物业工作人员正在欣赏画卷。

居民画“10米长卷”称赞社区服务

本报讯(记者 王丹 通讯员 王俏 文/摄)“我给大家送上一份薄礼,感谢‘孩子们’用心为居民服务。”7月22日,北营街道万科城社区居民周晓东,给社区赠送了一幅自己创作的《芳菲万科城》10米画卷。

在周先生为社区和物业工作人员送上的画卷中,“大白们”正在维持秩序、搬运物料、防疫消杀、严格值守、核酸检测……4月抗疫时的暖心服务,定格成一帧帧特写镜头,在画卷中悉数还原。

周先生介绍,这幅《芳菲万科城》经构思、起稿、磨稿、着色、送裱,历时半个月,刻画了25个场景105个人物形象。画内,门岗笔直站立、核酸检

测井然有序、消杀一丝不苟……让观看的社区和物业工作人员回想起了不久前的4月份。

据介绍,日常服务中,万科城社区“红色物业”的网格化管理服务,在推进社区各项工作迅速落地落实上起到了至关重要的作用,切实打通服务群众的“最后一米”,让社区居民收获了幸福感、满足感,社区网格党建呈现出新活力。

传承弘扬中华优秀传统文化

“清零行动”效果佳 居民点赞送锦旗

本报讯(记者 王丹 通讯员 刘娜)7月22日,居民代表来到小店区龙城街道嘉节社区党群服务中心,送上写有“真心为民办事 倾心替民解忧”的锦旗,表扬社区工作人员加班加点为居民办理产权登记确权颁证事宜。

这次“清零行动”中,嘉节社区共涉及1546套住房,遗留问题多、时间跨度大是最大的难题。嘉节社区“两委”坚

持问题导向,吃透政策、对症下药,着力破解不动产登记中的“梗阻”难题。

社区利用移动宣传车,在人员密集场所循环播放“清零行动”政策及要求;社区工作人员利用下班和周末时间,入户发放“清零行动”告知书,确保传达达到每个小区,做到家喻户晓;成立不动产登记工作专班,设立不动产权证办理窗口,既方便了居民就近办证,又提高了

效率。

同时,社区还与税务、房产多个部门联合办公,提供一站式服务,让工作人员多沟通、业主少跑腿。通过一系列积极有效的措施,截至7月22日,嘉节社区已办理房产登记的业主占九成以上,其中471户拿到不动产权证,后续社区工作人员将加快办理取证进度,做到不落一户、快速高效。

中医急救公益课受欢迎

本报讯(记者 周利芳)“学会中医急救方法,以后遇到家人突发急病,就不会干着急使不上劲了。”7月23日,太原市图书馆内,太原市食疗协会主办的“危急症的中医急救”公益课,受到市民们的欢迎。

当天下午3时30分,中医急救公益课现场座无虚席。“今天是大暑,大暑是天地阳气较盛的时候,在养生保健中是‘冬病夏治’的好时机。”课堂上,主讲嘉宾太原市中医诊所主治医师范一铭,

深入浅出地向大家讲解了大暑的养生方法和几种常见危急症的中医急救方法,包括大暑节气天气炎热,要注意防暑,慎食生冷食物、冰镇饮品等。通过现场演示、互动等方式,详细讲解了面对癫痫、脑卒中、急性心梗、脱症、中暑5种常见危急症,如何采取按摩穴位、锋针放血等进行中医急救,每种操作方法简单又高效。

两个多小时的理论讲解和现场实操课后,大家表示收获颇多,今后,遇到

身边有人出现危急症时,除拨打120急救电话外,还可通过所学的中医急救方法为他人的健康保驾护航。



娄烦县建成“有声书屋”

本报讯(记者 王勇)近日,娄烦县在新时代文明实践点建成“有声书屋”,进一步拓展新时代文明实践阵地建设,推进文明实践遍地开花。

新时代文明实践点的“有声书屋”位于娄烦县委党校一楼,室内设置耳机听书区,成为娄烦县首个“有声书屋”。在书屋内,用微信扫一扫“学习强国”平台二维码,即可下载并登陆。“有声书屋”内的书籍涵盖哲学政治、社会科学、文学艺

术、文化教育、生活科普等,群众用微信扫一扫图书二维码,即可获取音频内容,以“听”的方式去阅读书籍,不受时间、地点限制,让阅读变得更方便、更有趣。即使没带手机,也可用“有声书屋”内配备的平板电脑扫一扫图书二维码,戴上耳机就可以“听书”,实现无门槛阅读。

“有声书屋”的建成使用,为娄烦县读书爱好者提供了学习交流的新平台,成为群众学习文化、增长知识、提升自

身素质和能力的“充电站”,将引导更多群众“爱读书、读好书、善读书”。同时,“有声书屋”还配备了饮水机、雨伞、工具箱、医药箱等,为群众提供更多服务。



社区组织200余名小学生参加劳动

本报讯(记者 韩睿 通讯员 韩琼 文/摄)为了让小学生深刻体会劳动的意义,从7月15日至23日,八一社区组织八一小学、九一小学200余名学生,分期分批到辖区开展集中清理环境卫生行动,家长纷纷点赞。

每天下午3时,学生们在八一社区门口准时集合,统一领取工具后,由社区干部、网格员带领到劳动现场。为了让学生们体验不一样的劳动项目,社区专门列出一个项目清单:有的向商户、市民宣传创城和门前三包知识;有的进行垃圾分类;有的清除杂草;有的捡拾烟头纸屑、清理卫生死角;有的擦抹休闲座椅、整理共

享单车……在现场,大家干劲十足,相互竞赛。孩子们顶着烈日,认真捡拾犄角旮旯的烟头纸屑,擦抹健身器材上的灰尘,高年级的哥哥姐姐们勇挑体力活,让低年级的弟弟妹妹干些细致轻松的辅助性工作。看到这互帮互助的一幕,远处围观的家长和居民都很欣慰。

“八一社区组织的这次暑期实践活动真有意义,放了假后,孩子们在家总是玩手机、电脑,参加集体劳动,可以让他们了解劳动的意义,了解爱护环境人人有责的内涵,作为家长的我们都觉得很好!”采访中,一名小学生的妈妈说。



“七彩”假日小队走进社区送服务

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜)为丰富孩子们的暑期文明实践活动,增强志愿服务意识,连日来,虹桥小学教育集团“七彩”假日小队走进社区和医养中心,开展志愿服务。

7月22日上午,虹桥小学教育集团总校二(4)中队七彩少年启航小队,前往涧河街道迎春苑社区开展志愿服务。孩子们穿上红马甲,拿起清扫工具,分成小组有序清理社区环境卫生。橱窗和桌子上有尘土,孩子们拿起抹布仔细擦拭;地面上发现纸屑和杂物,孩子们拿着笤帚认真清扫。

同样,虹桥小学教育集团总校二(1)中队第一小队的少先队员,来到堂堂社区医养中心养老部。看着可爱的孩子,住在这里的老人们乐得合不拢嘴。小小志愿者先陪老人聊天,接着表演了配乐诗朗诵、手势舞等节目。欣赏着孩子们的精彩表演,老人们纷纷鼓掌鼓励。

据介绍,虹桥小学教育集团“七彩”假日小队的暑期实践活动丰富多彩,除了清理卫生、探望老人外,孩子们还前往山西国民师范旧址革命活动纪念馆、山西地质博物馆等场所,追寻红色足迹,学习科学知识。虹桥小学教育集团相关负责人表示,暑假期间,各“七彩”假日小队将用自己的实际行动带动身边人,让文明礼仪之花处处开放。

